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Antwoorden op schriftelijke vragen over 
wijzigingsregeling vakwedstrijden vmbo en mbo 

Aanleiding 
De vaste Kamercommissie OCW heeft schriftelijke vragen gesteld nadat de 
wijzigingsregeling op de Regeling vakwedstrijden vmbo en mbo werd 
voorgehangen. Met deze brief geeft u antwoord op deze vragen. 

Geadviseerd besluit 
• Akkoord gaan met de Kamerbrief en deze ondertekenen. 

Kernpunten 
• De leden van de fracties GroenLinks-PvdA, VVD en NSC hebben 

schriftelijke inbreng geleverd. De beantwoording is bijgevoegd. 
• De vragen gaan over de reden van de tweede verlenging, het voorkomen 

van deze situatie in de toekomst en over het mogelijke effect van de 
subsidietaakstelling op de vakwedstrijden. 

• De antwoorden op de schriftelijke vragen moeten voor donderdag 12:00  
naar de Tweede Kamer verzonden worden. 

Toelichting 
Spoed  
De ontvanger van de subsidie, WorldSkills Netherlands (WSNL), moet uiterlijk 1 
januari een subsidieaanvraag indienen voor het volgende jaar. Dat kan alleen op 
basis van de wijzigingsregeling. Officieel moet deze regeling 2 maanden daarvoor 
gepubliceerd worden, dus 1 november. Met de schriftelijke vragen wordt 1 
november niet gehaald. Dat is vormt geen direct probleem, aangezien de 
ontvanger al vaker subsidie heeft aangevraagd en inhoudelijk niets is veranderd 
aan de regeling. Toch willen we de antwoorden zo snel mogelijk naar de Tweede 
Kamer sturen, om de Kamer ruimte te geven eventuele vervolgvragen te stellen. 
De eerstvolgende procedurevergadering is pas op 12 december. 
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Proces  
In 2022 is een motie aangenomen van de leden El Yassini (VVD) en Van der 
Molen (CDA), waarin de regering is verzocht om jaarlijks € 5 miljoen voor de 
organisatie van de (internationale) vakwedstrijden (v)mbo structureel te 
reserveren en een wettelijke basis te creeren voor WSNL voor het uitvoeren van 
deze (internationale) vakwedstrijden (v)mbo.1  Deze motie is unaniem 
aangenomen. Aan het eerste deel van de motie is inmiddels voldaan. 

Datum 
5 november 2024 

Aan het tweede deel van de motie wordt gewerkt. Na het besluit van uw 
voorganger voor een instellingssubsidie2  is deze opgesteld en afgestemd met 
DUS-I. Door personele wisselingen, miscommunicatie en een gebrek aan 
informatie bleek het niet haalbaar om een nieuwe regeling op te stellen voordat 
de huidige projectsubsidie afliep. Daarom is deze huidige regeling een keer 
verlengd en de wijzigingsregeling die de tweede verlenging regelt, is op 24 
oktober voorgehangen aan de Tweede Kamer. 

1  Kamerstukken II 2022/23, 36200 VIII, nr.100. 
2  Referentienummer 41713154 
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